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Onderwerp: Melding medewerkers gemeente Sudwest-Fryslan

Vanmorgen is bij mij de melding binnengekomen dat door gemeente Sudwest-Fryslan medewerkers van wijk- en gebiedsteams van
hun werkgever (de gemeente) een uitnodiging hebben ontvangen voor vaccinatie. Het zou gaan om een uitnodiging voor een
vaccinatie met het Pfizer vaccin. Het bericht is bij het RIVM binnengekomen via een journalist. Via GGD GHOR NL heb ik contact
gekregen met GGD Fryslan. Daar heb ik informatie opgevraagd en nagegaan wat eventueel mogelijk is om als het onterecht is dat
medewerkers een uitnodiging hebben gehad, om dit terug te draaien. Op basis van de informatie van GGD Fryslan en de journalist
(verkregen via woordvoering RIVM) is het beeld op dit moment als volgt:

- De gemeente heeft van Vereniging Gehandicaptenzorg Nederland (VGN) de ‘go’ ontvangen om de uitnodigingsbrief te
sturen aan de zorgmedewerkers in de gehandicaptenzorg (

- Daarop heeft de gemeente besloten alle medewerkers (ca. 100) die werkzaam zijn met kwetsbare groepen een
uitnodigingsbrief te sturen, o.a. zou zijn gezegd dat de oproep voor de Wmo ook binnenkort werd verwacht, dus dat die
mensen ook direct meegenomen zouden kunnen worden. Het zou dus een bewust keus zijn geweest van de gemeente om
breder uit te nodigen. In hoeverre het juist is dat de gemeente de ‘go’ heeft ontvangen vanuit de VGN wordt nagevraagd.

- De melding kwam vanuit een journalist (Leeuwarder Courant) die hier een artikel over zal publiceren. Met woordvoering
van het RIVM heeft de journalist nauw contact.

- Woordvoering VWS en RIVM hebben hierover contact en woordvoering VWS zou ook beleid binnen VWS informeren.

- lk heb GGD Fryslan nadrukkelijk gevraagd de gemeente op te roepen de uithodigingen te herroepen en zich te houden aan
de afgesproken werkwijze vaccinatie zorgmedewerkers.

Er vindt nog verdere ‘fact finding’ plaats. Zodra ik meer informatie heb laat ik het weten.

Met vriendelijke groet,
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Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is besternd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is verzonden, wordt u
verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. Het RIVM aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die
verband houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.
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